

Stimați profesori

Stimați cercetători

În cadrul Săptămânii Educației Deschise (Open Education Week: <https://www.openeducationweek.org/>), 1-5 martie 2021, cu scopul sporirii vizibilității cercetării dvs, ASEM-ului și în susținerea principiilor educației deschise, Biblioteca Științifică a ASEM îndeamnă toți cercetătorii și cadrele didactice din ASEM să-și plaseze publicațiile în repozitoriul instituțional ASEM (<https://irek.ase.md/>)

Persoana de contact:

Ana GUDIMA, șef serviciu Multimedia

email: gudimana@lib.ase.md

telefon: 022402848

01 martie 2021

Biblioteca Științifică a ASEM

IREK – AESM (Institutional Repository of Economic Knowledge) este depozitul digital disponibil pe pagina bibliotecii <https://irek.ase.md>. Acesta este structurat în 10 colecții, inclusiv și școala doctorală, care include publicații științifice ale cercetătorilor de la ASEM. Repozitoriul ASEM este o arhivă electronică a documentelor științifice, educaționale, de reglementare sau de altă natură, elaborate în orice subdiviziune ASEM, precum și de către angajații altor organizații, care au publicat materiale în publicațiile ASEM și au transmis ASEM-ului dreptul de a le plasa pe Internet. Tipuri de materiale, care sunt incluse în Repozitoriu: articole din revistele științifice *Economica* și *Eastern European Journal for Regional Studies*, Analele Științifice ale Academiei de Studii Economice din Moldova; culegeri tematice, materialele conferințelor, care au fost editate de ASEM; orice publicații ale angajaților ASEM publicate la alte edituri, în lipsa unei interdicții din partea editurii privind publicarea lor în acces deschis; autoreferate ale tezelor de doctorat și tezele de doctorat care urmează să fie susținute în cadrul ASEM; alte materiale științifice, didactice, informative la dorința autorului, cu recomandarea șefilor de departamente. Repozitoriul instituțional ASEM este în dezvoltare și cuprinde la moment **1697** de publicații. În anul 2020 au fost postate în repozitoriu **805** publicații. Repozitoriul instituțional ASEM este înregistrat în [Directory of Open Access Repositories](#) (OpenDOAR) și [Registry of Open Access Repositories](#) (ROAR).

